



## 看电影、做运动、开展慈善活动、组织邻里百家宴……

# 塘下人迎新内容好丰富

本报讯(记者 黄国夫 陈绵绵)告别2015年,迎接2016年。看电影、做运动、搞慈善……新年伊始,塘下人开展各项精彩的活动,以全新的面貌迎接新年的到来。

### 消遣活动去处多

随着假期的到来,忙碌了一年的人们终于可以停下匆忙的脚步,好好享受下惬意的时光。商业街、电影院、游乐场……都是可供市民选择的好去处。

1月1日下午,塘下城市文化综合体热闹非凡,塘下及周边地区的市民纷纷前来游玩。

在溜冰场内,来自江西的小陈在同伴的搀扶下,一步一步地向前挪动,小心翼翼地学习溜冰技术。小陈介绍,平时工作忙,玩的机会很少。“听说这里新开了个溜冰场,就和朋友约好过来玩了。”小陈说。

在城市文化综合体,随着游乐园、“米奇妙”儿童乐园等项目的相继开发,可供市民游玩的项目越来越多,吸引了大量的游客过来游玩。

而在塘下亿嘉影院内,由于《寻龙诀》、《老炮儿》、《唐人街·探案》等电影的上映,也成了塘下市民消遣的好去处。为迎接2016年,龙翔高中举办元旦文艺晚会,精彩的节目彰显了高中生的青春、梦想和激情。

### 各协会开展精彩活动

在2016年第一天,塘下镇各运动协会争相举办各种活动。

1月1日凌晨5时许,塘下镇路跑协会60多名会员相聚在塘下镇人民政府大院前,举行新年的首次健身跑活动。该协会以塘下人民政府为起点,经过塘川街、广场路、塘下大道、塘梅路等塘下主要道路,然后再回到起点,全程大约5公里,以此欢庆2016年元旦的到来。

而塘下乒乓球协会则以球会友,1月1日至2日在塘下中学体育馆举行2015年度塘下镇庆元旦“朝阳金属杯”乒乓球团体赛,30支队伍展开了激烈地角逐,随后该协会还举办了9周年庆典年会。

此外,塘下羽毛球协会在塘下中学举行会员羽毛球排名赛,塘下登山协会组织会员到驮山开展登山活动,塘下流行音乐协会举办专场演唱会等,精彩的活动丰富着市民的生活。

### 慈善活动爱心满满

也有人组织慈善活动,在新年伊始就让人感觉爱心满满。

1月2日,善缘爱心基金会组织人员来到塘下镇养老院,给老人们送去饮料、食品等礼物。另外,志愿者们还亲自下厨,为老人们献上一道道可口的饭菜,让老人们度过一个欢快热闹的元旦。塘下镇西河村党员志愿服务队、群众志愿服务队、文艺宣传志愿服务队3支队伍近50位志愿者对村内的主要干道、垃圾死角进行清理打扫,随后又来到西河村老人公寓为老人洗脚、梳头、剪指甲,迎接新年的到来。

而在尖山上,30多名穿着绿色马甲的志愿者一手拎着垃圾袋,一手拿着垃圾钳、簸箕等,一边走,一边捡拾山上的垃圾。这是塘下素平足道健康管理服务有限公司组织的志愿者活动。

该公司总经理余健介绍,去年元旦,该公司组织100多名员工,举办了第一届趣味运动会,运动会的“袋鼠捡垃圾”、“五水共治”、“齐心协力”等比赛项目多围绕环保主题,旨在提高员工的环保意识。

“在新的一年里,我们希望能尽所能,为塘下干净、整洁的环境尽一点微薄之力。”余健说。



1月2日,塘下镇城干院举办邻里百家宴,宴开90余桌,近千名业主欢聚一堂。(刘峰/摄)



1月2日,善缘爱心基金会组织会员到塘下养老院看望老人。(徐洪梅/摄)



元旦,塘下登山协会会员们登驮山。(韩高树/摄)



塘下流行音乐协会举办专场演唱会。(林晓东/摄)



塘下镇羽毛球协会会员排名赛在塘下中学举行。(韩高树/摄)



“朝阳金属杯”乒乓球团体赛在塘下中学举行。(陈茂贵/摄)



元旦,素平足道健康管理服务有限公司组织员工到尖山开展捡垃圾活动。(余健/摄)



塘下路跑协会举办环境健身跑活动。(陈银贤/摄)



元旦假期,市民在陈欢欢快地过水上生活。(陈秀斌/摄)



市民在168杜克体育公园内运动。(陈立波/摄)



放飞少儿美术馆DIY扎染围巾“出彩新年”。(钟淑慧/摄)